

ОРГАН
СТАЛИНСКОГО ТИ-БИ-О
ГОРОДСКОГО СОВЕТА,
ГОРПРОФСОВЕТА И
УПРАВЛЕНИЯ КУЗСТРОЙ
Год издания VI-й

ЦЕНД 10 КОП.

Газетами всех стран, какими бы то ни было

Большевистская Сталь

СТАЛИНСК, ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ КРАЙ

№ 15 (1810)

СУББОТА
18
ЯНВАРЯ
1936 г.

Перед стахановской пятидневной меаллургов Союза

ЗАВТРА НАЧИНАЕТСЯ
СТАХАНОВСКАЯ ПЯТЬ-
ДНЕВКА МОКСОВИКОВ

Каждый цех стахановскую пятидневку начинает 19 января, с тем, чтобы подготовить бесперебойное снабжение коксом газом цехов за исхода.

В стахановскую пятидневку коксо-чики должны выдавать не меньше 381 печи кокса в сутки, при барабанной пробе не выше 310 килограммов и отдавать газа на сторону 43 тысячи кубометров в час, в том числе 380-30 кубометров марганцовому цеху.

Все условия для выполнения таких показателей у моксовиков есть.

Начальники участков тт. Городицкий, Козлов и Петрухин заявили, что возложенные на них задачи они выполнят.

16 января начальник цеха тт. Джукук провел собрание инженерно-технических работников. Составлен конкретный план работы.

На работу из своего цеха может подняться за ерака очистки стакнов из-за отсутствия вентиляций, нужных для издревле и пароарматуры. Начальник коммунального управления тт. Марков должен немедленно обеспечить коксом цех вентилями.

Ремонтные бригады сессарей и электриков с 17 января начали питающую проверку механизмов и электротехнологии.

Происходит собрания рабочих по вопросам стахановской пятидневки. Одновременно будет обсуждаться новая система оматы труда.

С. Гилев.

БУДЕМ СО-ЕНОВАТЬСЯ
НА ЛУЧШУЮ ПОДАЧУ СЫРЬЯ

Каждый цех должен обеспечить стахановскую работу доменов в марте нов 20 января. Наша обязанность дать в сутки: 1200 тонн марганцовистого чугуна, 500 тонн чугунного скрапа, 200 тонн стального скрапа и 200 тонн чугуна.

ВТОРАЯ СЕССИЯ ЦИК СОЮЗА ССР СЕДЬМОГО СОЗЫВА

РЕЧЬ товарища М. Н. ТУХАЧЕВСКОГО— ЗАМЕСТИТЕЛЯ НАРОДНОГО КОМИССАРА ОБОРОНЫ, МАРШАЛА СОВЕТСКОГО СОЮЗА



МАРШАЛЫ СОВЕТСКОГО СОЮЗА. НА СНИМКЕ (слева направо): тт. К. Е. ВОРОШИЛОВ, М. Н. ТУХАЧЕВСКИЙ, А. И. ЕГОРОВ, С. М. БУДЕННЫЙ, В. И. БЛЮХЕР.

(Появление из трибуны тов. Тухачевского члены ЦКК и все присутствующие встречают бурными и плодотворными аплодисментами. Возгласы: «Ура! Ура хранителю границ Советского государства товарищу Ворошилов!»).

Товарищи! Цифры военных ассигнований по единому государству шинелью государства. Я уже не говорю о едином государстве.

I. ОБСТАНОВКА НА ВОСТОКЕ И НА ЗАПАДЕ

Товарищ Молотов указал в своем докладе на то, как японские милитаристы подготавливаются, постепенно подставляя военные действия, к нашим границам. Товарищ Молотов сказал о том, что есть сведения о взаимодействии военного соглашения между Японией и Германией и о каком-то отношении к этому соглашению.

Германский флот, гиантскими шагами идет вперед. В первую очередь, эта воздушная угроза подействовала на великобританское общественное мнение. Было заявлено, что есть сведения о взаимодействии военного соглашения между Японией и Германией и о каком-то отношении к этому соглашению.

Германский флот, гиантскими шагами идет вперед. В первую очередь, эта воздушная угроза подействовала на великобританское общественное мнение. Было заявлено, что есть сведения о взаимодействии военного соглашения между Японией и Германией и о каком-то отношении к этому соглашению.

Германский флот, гиантскими шагами идет вперед. В первую очередь, эта воздушная угроза подействовала на великобританское общественное мнение. Было заявлено, что есть сведения о взаимодействии военного соглашения между Японией и Германией и о каком-то отношении к этому соглашению.

В своем составе 150 тысяч автомобилей и который систематически тренируется в массовых перебросках, то вы найдете значение этого дела для войны. Однажды в Тимпельзгофе этим корпусом было переброшено за 17 часов 200 тысяч человек. Автомобильный корпус должен сыграть, конечно, громаднейшую роль в период стратегического соревнования.

К усилиям Германии по созданию могущественной военной силы на суше и воздухе присоединяется еще усиленное развитие ее военно-морских сил. После соглашения о морских вооружениях Великобритании и Германией последняя закладывает

большое количество кораблей и в 1937 году ее морской флот должен увеличиться по сравнению с 1935 годом в два раза. Но это будет лишь половина того, что предусмот

ренено программой.

Особенно обращает на себя внимание то, что в работе Нюрнберга про-

В ответ на телеграмму
товарища Кагановича

НОВЫЙ РЕКОРД

Смена дежурного по станции Кузнецкая-Пассажирская стахановца т. Гордеева в почте на 16 января установила новый рекорд по сокращению транзита нового и коммерческого пространства.

Транзитный простой сократился с 3 часов плавовых до 1,5 часов; в море — с 11 до 3 часов.

Таких высоких показателей ставили еще не имела.

Смена работала исключительно четко и организованно. Каждый был на своем месте и знал, что ему делать.

Исключительно хорошо работала составительница бригада — мастеровый машинист паровоза № 40-57 т. Михаилев, составитель т. Матвеев, старшина т. Копылов. Они формировали поезд за 20 минут, вместо положенных 56.

Хорошо работала бригада осмотрщиков. Тов. Щебетко (бригадир) организовал так осмотр и ремонт вагонов, что не было ни одной задержки с его стороны.

Замечательна работа составительской бригады в пассажирском парке. Исключительную четкость проявляла в работе стахановцы: составитель т. Ергин и старшина т. Власенко. Задания они перевыполнили в полтора раза.

А. А.

ЗА ОДНУ МИНУТУ ВЫГРУЗИЛИ ТРАНСПОРТ

Среди грузчиков товарного транспорта Пассажирской пары разгорается соревнование, кто мало дает времени для разгрузки вагонов. Некоторые доказывают, что 2 часа 30 минут достаточно. Стахановские гутки, проведенные с 10 на 11 января, показали совсем иное.

Рабочие к стахановским суткам хорошо подготовились. Обсудив какую мелочь, расставив правильно свои силы, они добились таких результатов, о которых раньше и мечтать не могли.

флота, мы будем неуклонно развивать и народный флот.

Наш флот, безусловно, должен стать, крепким, мощным, стоящим на общем уровне вооруженных сил. (Аплодисменты).

Береговая оборона по количеству артиллерии значительно усиливает ся.

Гидроавиация, играющая крупнейшую роль в современных морских операциях, получила новые самолеты последних образцов и улучшилась в своем количественном составе в несколько раз.

На береговых базах флота и за рубежом выполняются крупные работы по их расширению и усовершенствованию, а также по созданию новых.

Само собой понятно, что, разовая морской флот, мы делаем все необходимые выводы и для защиты наших берегов как на востоке, так и на западе. (Аплодисменты).

изделий и рядовых специалистов.

РККА имеет 13 военных академий разных специальностей, 6 военных факультетов при гражданских вузах. В этих академиях обучается свыше 16 тысяч слушателей. (Аплодисменты).

Для повышения квалификации в технических академиях срок обучения увеличен с четырех до пяти лет.

Значительное развитие получила артиллерия, учебных избий, стрельбищ и полигонов для повышения огневой и тактической подготовки войск.

6. Улучшение культурно-бытовых условий

Затратные расходы вымывают из улучшением культурно-бытовых условий Красной армии. Общее повышение культурного уровня, улучшение условий жизни в стране, конечно, в первую очередь должны



В скульптурной мастерской города Ставрополя изготавливается большое количество различных скульптур для оформления улиц, площадей и зданий социалистического города.

На снимке: бригада скульпторов в составе Быкова (бригадир), Зайцева и Барсукова за отливкой из гипса.

одинаково пахе, партийная учеба поставлена гораздо лучше, чем в годы Малого Года, — «9 января» третий год. В предыдущие годы в партийных школах шестидесяти цехов цеха занятия часто прерывались, школы работали в одну смену; одно занятие посетишь, а два зрячи. Преподаватели плохо готовились и еще хуже готовились слушателям. Прошли уже и два года, а толку было мало.

Наша школа серьезно проработала решения VII конгресса Коминтерна, материалы воссозданного союза соколовцев. Сейчас мы начали изучать устав партии. Руководит нашей школой секретарь парткома Юрасов. Он прекрасен. Он преодолевает холода.

Школа дает очень многое. Я стал больше разбираться в партийной работе, узнал, как надо проводить в жизнь решения партии, как надо организовать рабочих.

Я начал проходить агитационную работу в своих бригадах. Так, по за-

зам в прошлом году, он ответил:

— Точно сказать не могу. В бывшем положительные...

— Знаете ли вы есть среди членов по фамилии имени и отчества, которые в прошлом году добились высокого урожая? — спросил Васильев.

— Этим делом я не занимался. Но знаю...

Составление плана 4-х комиссий, в состав которых вошли тт. Божко, Васильев, Холкин, Селивачев, Лызлов, Сашин и др. Комиссии займутся разработкой мероприятий по дальнейшему укреплению базиса колхозу и совхозу. К концу января они должны закончить эту работу.

Советское должно послужить сельским уроком для городского земельного отдела. Агрозомы выражают желание, чтобы такие соревнования почтенно созывались.

В. Болков.

М. ГОРЬКИЙ

К ленинским дням

Л Е Н И Н

ОТРЫВКИ

...Нисать его портрет — трудно. Ле роне Лондона, стрельчатые окна, висящие, весь в словах, как рыба в чешуе. Был он прост и прям, как все, что говорилось им.

Гордость его почти сориентирована на внешний блеск, его геройство — это переднее в России сардоник, эстетическое подвижничество честно отсутствие предметов культа, и даже письмовая кафедра проповедника поменялась не спереди, в глубине зала, а — у входа в него, между двух дверей.

До этого года я не встречал Ленина, да и читал его не так много, как бы следило. Но то, что удалось мне прочитать, а особенно воспроизвести рассказы товарищей, которые лично знали его, потянуло меня к нему с большой силой. Когда нас познакомили, он, крепко стиснув мою руку, прощупывая меня зоркими глазами, заговорил тоном старого знакомого, шутливо:

— Это хорошо, что вы приехали! Вы, ведь, драки любите? Здесь будет большая драка.

Я ожидал, что Ленин не таков. Мне чего-то нехватало в нем. Бархат и руки сунул куда-то под мышки, сидел фертом. И вообще, весь — как-то слишком прост, нечувствуется в нем ничего от «вождя». Я — литератор. Профессия обязывает меня подметать мелочи, эта обязанность стала привычкой, иногда — уже надоеллиной.

Я и сейчас, вот, все еще хорошо вижу голые стены «шальной» своим абсолютном деревянной церкви на окраине.

Це вот и сплошь плоская изображениями, а сам он — более чем исполнитель. Чем убедительнее он доказывал необходи-
мость для партии воинства на высо-
ту революционной теории дляго
чтобы всесторонне проверить кре-
тику, тем сознательнее прерывали его
речь. Первый раз слышал я, что
осложненных волосах поэта можно
говорить так просто. Этот не
пытался сформулировать красные фразы,
а подавал каждое слово на ладони.
изумительно легко обнажая его торс
и голову, чтобы всесторонне проверить кре-
тику, тем сознательнее прерывали его
речь.

— Съезд не место для философии!

— Не учите нас, мы же гимнасты!

Особенно старался кто-то рослый, бородатый, с лицом лавочкика, он
изумительно легко обнажая его торс
и голову, чтобы всесторонне проверить кре-
тику, тем сознательнее прерывали его
речь.

Его рука, протянутая вперед, в
неминимо подняла вверх ладонь,

которая как бы взвешивала каждое
слово, отсыпая фразы противников,
замечая их весами положениями,
сознательствами права и долга рабо-
чего класса путем союза путем, а
не сюда и даже не рядом с избе-
гать, даже — лежите на нем.

Был, гордый ветерок разраже-
ния, иронии, неподвижности гудил по за-
лу, сотни глаз разнообразно освещали
фигуру В. Ильича. Незаметно было, что враждебные выпады, возмуща-
ют его, говорил он горячо, но веско,
спокойно; через несколько дней я уз-
нал, что стоило ему это вспышке
спокойствия, что враждебные выпады, возмуща-
ют его, говорил он горячо, но веско,
спокойно; через несколько дней я уз-
нал, что стоило ему это вспышке
спокойствия.

Был такой случай: по дороге в
ресторан Вяземского Ильича остановил
меньшевистский рабочий, спрашивая
о чем-то. Ильич замешкался шаг, а его
компаньон пошла дальше. Придя в
ресторан минут через пять, он, хму-
рясь, рассказал:

— Острицко, что такой пакостный
парень попал на партийный съезд!
Справляет меня: «в чем же, все-таки, причина разногласий?» Да, вот, говорю, вам товарищи же
хотят заседать в парламенте, а мы
заседаем, что рабочий класс должен
готовиться к бою. Кажется — поним...

Следующие минуты, часы он про-
зывал, что речь Ленина напротив зорья среди рабочих, выспранивая

их о самых мелких мелочах быта.

— Ну, а женщины как? Заедет

хозяйство? Все-таки — учится, чита-
ет?

В Гайдпарке несколько человек рабочих, первые видевших Ленина, заговорили о его поведении на съезде. Ето-то на них характерно сказали:

— Не знаю, может быть здесь, в Европе, у рабочих есть в другой та-
кой же умный человек, — Бебель, или
еще кто. А вот, чтобы был другой
человек, которого я бы сразу полу-
бил, как этого, — не верится!

Другой рабочий добавил, улыбаясь:

— Этот — наш! Ему вообразили:
— И Плеханов — наш.

Я услышал меткий ответ:

— Плеханов — наш учитель, наш
батин, а Ленин — вождь и товарищ
наши.

Какой-то молодой парень юмори-
стически заметил:

— Спортом Плеханова-то стес-
няется...

был такой случай: по дороге в
ресторан Вяземского Ильича остановил
меньшевистский рабочий, спрашивая
о чем-то. Ильич замешкался шаг, а его
компаньон пошла дальше. Придя в
ресторан минут через пять, он, хму-
рясь, рассказал:

— Острицко, что такой пакостный
парень попал на партийный съезд!
Справляет меня: «в чем же, все-таки, причина разногласий?» Да, вот, говорю, вам товарищи же
хотят заседать в парламенте, а мы
заседаем, что рабочий класс должен
готовиться к бою. Кажется — поним...

Следующие минуты, часы он про-
зывал, что речь Ленина напротив зорья среди рабочих, выспранивая

В. Ильин есть очень мало: яичницу из двух—трех яиц, небольшой кусок ветчины, выпивает кружку густого, темного пива. По всему видно было, что к себе он относится пёбожно, и поражала меня его удивительная заботливость о рабочих. Питанием их занималась М. Ф. Андреева, и она спрашивала ее:

— Как вы думаете: не голодают толпа? нет? Гм... А, может, лучше всего бутерброда?

Понимал в гостиницу, где я остановился, и вижу: разбочено шумят постель.

— Что это вы делаете?

— Смотрю — сырье ли простили.

Я не сразу понял: зачем ему нужно знать, какие в Лондоне простили?

Тогда он, заметив мое недоумение:

— Вы должны следить за санитарием.

Осенью 18-го года я спросил со-
моского рабочего Дмитрия Петрови-
ча, каковы, на его взгляд, самая ре-
альная честь Ленина?

— Простота. Прост, как пространство.

Сказал он это, как хорошо про-
мысленное, ясно решенное.

Известно, что стро же всех суд-
теловка его служащие. Но шеф
Ленина, Гиль, многое испытавший
лекар, говорил:

— Ленин — особенный. Таких
нет. Я зеву его по Мишиной, бо-
льше дышление, сдува еду, борясь
за воздух машину, даю гудки, оч-
евидно зевая. Он открыл дверь, зас-
лонил ее, зевая, зевая, зевая...

«Жалуйста, не волнуйтесь»,
Гиль, позовите, как все. Я — с
рый шеф, и знаю — так никто

и неизменно превышают их. Мастер Догадаев рассказывает, как он до бился рекордных показателей, как он овладел искусством культуры в это время и чём.

Демонстрации проявляют громадные

только в том случае, если начальник цеха, партизом и профсоюзом будут последовательно помогать дежурщикам, жаждущим знаний науки и техники.

М. Кузава.

МАСТЕР ГАГИКИН ХОЧЕТ СТАТЬ ИНЖЕНЕРОМ

Лучший стахановец коксового цеха газовщика Трунов организовал стахановскую школу. Он широко опицет об этом всех газовщиков. На первые занятия явилось 18 человек.

Такую же школу открыл в цехе машинист дверцовой лебедки Орехов. Он провел уже четыре занятия.

Прекрасное начинание, достойное применения во всех цехах.

В школы в качестве консультантов прикреплены инженеры. Тов. Трунов и может инженер Сирота, над Ореховым шефствует инженер Воронин.

Программа занятий рассчитана на 8 часов. Но ведь это только начало! Коксовики знакомятся со стахановскими методами работы, получают необходимые знания по технике рабочего места газовщика и машиниста дверцовых лебедок.

Учеба стахановцев дает хорошие результаты, состояния рабочих мест улучшается, производительность труда неуклонно идет вверх.

В смене тов. Прищепера, где работает стахановец — руководитель школы тов. Орехов, закреплены стахановские показатели, изо дня в день план перевыполняется, выпают по 128-129 печей кокса. Бригада несигнализирует звание стахановской.

Все стахановцы бригады Прищепера охвачены учебой. Грилькин, Кузинов, Прокин и ряд других учащихся в общеобразовательной стахановской школе, организованной замкомом металлургов, 12 стахановцев сдают зачеты в учебно-курсовой комбинате, где они избирают двух- и трехгодичные курсы, окончание которых дает звание мастера, техника и инженера указанной специальности.

Газовый мастер стахановец тов. Гагинин говорит:

— Я желаю учиться на инженера по газовому делу и поэтому все свободное время отдаю на учебу.

Электрик Сабиров, слесарь Плеханов, электротяжник Булгасов поступили на курсы мастеров.

Большое стремление стахановцев к

подходило к концу смены. Иронично приложить все усилия, чтобы не сорвать план, и план мы не сорвали, выдав 128 печей (из первого блока 61 печь, из второго 67 печей) при баранной пробе 300,5 килограмма.

Вопросам высококачественной

Т. Савин.



ПЛАН ВЫПОЛНЕН НА 172,4 ПРОЦЕНТА

16 января электроремонтный цех в стахановские сутки показал образцы высокой социалистической производительности труда. Суточное задание цеха выполнено на 172,4 процента, смена мастера Курпана — на 212,6 процента, электролаборатория — на 197,5 процента, обмоточная мастерская — на 173,9 процента, смена мастера Чечилицева — на 168 процентов, смена мастера Лукьянова — на 150,5 процента, бригада сборки моторов мастера Сичева — на 139 проц.

В стахановские сутки по сменам выpusкались блоки.

Коллектив рабочих, служащих и НТР электроремонтного цеха облизуется на достижение стахановских суток образцовым проведением стахановской пятницы.

Долгушин, Федоров, Гурин.

затели. Тогда мне сказали: «Это потребует много работы. На до все переписывать заново. Так тт. Гапкин, Гурлинов и Секунин относятся к учету работы. И мы интересуемся, когда же вставу стахановцем?»

Это, значит, что бригады в восточном партийной организации за развал работы сняли со стахановской Сортировочной, но ничего не делают, чтобы оздоровить дело, вывести на стахановский путь рабочих. Григорьев.

Кузнец механического цеха Долгополов.

ЗАВОДСКИЕ НОВОСТИ • • •

Дирекция завода разослали новый порядок пропуска посторонних лиц в тот или иной цех. Вход разрешается только по специальному выданному пропускам. Пропуск действителен для прохода в тот цех, который указан в штампе. Вход на завод и выход разрешается только через проходную будку. Запрещено входить или выходить где-либо, кроме проходной будки. За утерю пропуска будет налагаться административные вынуждения выплаты до увольнения и денежные штрафы.

★★★

Завод чугунно-литейного отделения литейного цеха инженер Ушатиков внес рационализаторское предложение о реконструкции загрузки вагонов шихты. Оно утверждено. Сейчас тов. Ушатиков свой прежний рекорд и сдал завалку шихты в мартеновскую печь за 17 минут.

★★★

Главный инженер-строитель В. В. Александров отозван в распоряжение Наркомтяжпрома.

★★★

Руководство железнодорожным цехом возложено на главного инженера завода тов. Романко.

★★★

Руководство жилищным управлением и отделом кадров взята на себя директор завода тов. Бутенко.

★★★

Начальник управления капитального строительства (УКС) назначен тов. Гуревич (был нач. стройкооперации того цеха).

★★★

Заведующий отделом снабжения и оборудования по управлению капитального строительства назначена тов. Марков.

★★★

Отпущены средства на окончание строительства моста через Томь. Начальник строительства паровозовагонного завода тов. А. С. Краузе назначен заместителем начальника Главвагонпрома при Наркомтяжпроме.

УСПЕХИ И УРОКИ

Первая смена начальника Колоски показала план 8 плавок. Во второй смене инженера Титова было выпущено 7 плавок.

Ну, ребята, нам сегодня завершить стахановские сутки, — обратился к стальзам начальник третьей смены Владимир Наркисович Новоильин.

Он до смены два раза осмотрел мартеновские печи, записал в своей книжке приемлемые сроки выпуска плавок и начал проводить сменно-встречный.

Все стахановцы бригады Прищепера охвачены учебой. Грилькин, Кузинов, Прокин и ряд других учащихся в общеобразовательной стахановской школе, организованной замкомом металлургов, 12 стахановцев сдают зачеты в учебно-курсовой комбинате, где они избирают двух- и трехгодичные курсы, окончание которых дает звание мастера, техника и инженера указанной специальности.

Газовый мастер стахановец тов. Гагинин говорит:

— Я желаю учиться на инженера по газовому делу и поэтому все свободное время отдаю на учебу.

Электрик Сабиров, слесарь Плеханов, электротяжник Булгасов поступили на курсы мастеров.

Большое стремление стахановцев к

50 минут, обставил стальзам начальник печи Захарченко.

На 1 час 20 минут раньше срока по графику дает плавку стальзам Лейферин на восьмой печи. На 15 минут обгоняет график четвертая печь — стальзам Кравецкий.

Особенно напряженное положение на пятой комсомольской печи. Комсомолец Никулин хочет дать плавку в конце смены — это будет третья плавка в стахановские сутки на комсомольской печи.

Без ладдати выпустят одиннадцать. Выдано еще только три плавки. Но разной, взятый склон, оказывается в конце. В течение следующих полутора часов начальник цеха тов. Шкляр только успевает переходить от печи к печи. Отверстие разделяется за отверстием и кипящие струи стекают, одна за другой, наполняют пять печей.

Новопольцев поправляет карандашом свою запись. Стальзамы сами берут более жесткие сроки плавок. Вместо семи плавок, которые называл начальник, смена готова дать восемь.

Смена Новопольцева выполнила стахановский план, по качеству работы в стахановские сутки заняла первое место.

Заместительно работает также мастер Чичирикин, — говорит начальник смены, показывая рукой из разливочного пролета. — Образцово работает разливка под его руководством. За каждую плавку 2 часа при этом занято 3 часа 50 минут. Образцово выполняется план.

В целом за стахановские сутки 11 января цех дал 3558 тонн стали при затратах 3300 тонн. Образцово выполняется план.

Работа начальников печей является показателем, в какой степени технические работники возглавили стахановское движение.

Первое место занял комсомолец Третуб и Бланов. Начальник второй смены Третуб ценные сутки не покидает печи, наблюдает за ходом ее. Но плавку сей стали с квадратного метра цеха 4,8 тонны. В течение двух дней, 10 и 11 января, вторая печь постепенно растягивается с 7,5 на 8,5 тонн.

Аналогичное положение и в других сменах. Нечего и говорить, что такое положение создает напряжение на разливке и лихорадит прокатный цех. Если одна печь выдаст сталь за 7-8 часов, то есть и такие, в которых плавки сидят по 12-14 и даже по 18 часов.

Такой же сей и выпачку трех плавок в стахановские сутки обеспечил Бланов — начальник четвертой печи. С него вырвалась Комаров — начальник 11 и 12 печей, у которого на 12 печи дали три плавки и семи стали, превышающий семь тонн.

На пятой комсомольской печи тов. Ефанов за стахановские сутки выдал 3 плавки с семи стали 6,5 тонны.

И третью — «штудийскую» методы руководства, сущие, неподуманные распоряжения. Об этом надо еще и еще раз напомнить нач. цеха тов. Шкляру. 20 января — стахановские сутки черной металлургии Союза. Будут соревноваться все заводы страны. Успех нашего завода во многом зависит от мартеновского цеха и его руководителей.

Машинисты завалочных машин приказом № 255 ввел прогрессивную оплату работы на машинистов завалочных машин.

Машинисты-стахановцы стали работать еще с большим энтузиазмом.

Но этот приказ в жизнь не привели и за декабрь нам выплатили по старинке.

Машинисты завалочных машин: Дурнев, Курьянов, Пятницкий и другие.

Большое стремление стахановцев к

перевыполнению плана.

В. Вебер.

наиболее высоким и развернутым плана за предыдущий год, обязана значительно лучше поставить перед тов. Любченко. Он вносит из утверждение растущих запросов потребителя, внедрить новые хорошие пропускты своего производства как в городе, так и в деревне, воспитывать у потребителей хороший вкус.

Т. Б. Любченко затыкает первый пункт проекта:

«Одобрить целиком и полностью внешнюю и внутреннюю политику и практическую деятельность правительства предприятием. Между тем, администрации управления этого промышленного сти страдает значительными борьбами и недостатками.

Наркоматы должны стать производственно-техническими штабами по руководству своими предприятиями. Работа всех наркоматов будет проводиться на их умении развивать становское движение и руководить им.

Успехи НППС обясняются тем, что руководство этого наркомата твердо исходит из правильной политической установки, что видно из развернутых страниц Съезда советов и Совет национальностей единогласно утвердили постановление о настойчивом стремлении практики превращать наркомат в производственный проект постановления.